

В чем твоё призвание?



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019**

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

В чем твоё призвание?

1 Царей 19:9-10: «И пришёл он туда к пещере, и ночевал там; и, вот, было к нему слово ГОСПОДА, и сказал он ему, Что делаешь ты здесь, Илия?»

10- И он сказал, Я был очень ревнив о ГОСПОДЕ Боге воинств: ибо дети Израиля оставили завет твой, разрушили твои жертвенники, и твоих пророков убили мечом; и остался я, только я; и они ищут моей жизни, чтобы забрать её.»

Введение:

Стихи 11-12: «И он сказал, Выйди, и стань на горе пред ГОСПОДОМ. И, вот, ГОСПОДЬ прошёл, и великий и сильный ветер разодрал горы, и разбил на куски скалы перед ГОСПОДОМ; но ГОСПОДЬ был не в ветре: и после ветра землетрясение; но ГОСПОДЬ был не в землетрясении:

12- И после землетрясения огонь; но ГОСПОДЬ был не в огне: и после огня спокойный тихий голос.»

Посмотрим на отличия в служении Ильи и Елисея.

Служение Илии сравнимо с землетрясением, сильным ветром или огнём. Служение же Елисея было похоже на тихий спокойный голос. Илий - пророк осуждения, а Елисей - пророк благодати. Илия был один из служителей для большинства, а Елисей служил более индивидуально.

Стихи 13-21: «И было так, когда Илия услышал это, что он закутал лицо своё плащом своим, и вышел и стал во входе в пещеру. И, вот, пришёл к нему голос, и сказал, Что делаешь ты здесь, Илия?»

14- И он сказал, Я был очень ревнив о ГОСПОДЕ Боге воинств: ибо дети Израиля оставили завет твой, разрушили твои жертвенники, и твоих пророков убили мечом; и остался я, только я; и они ищут моей жизни, чтобы забрать её.

15- И сказал ему Господь, Пойди, возвратись на путь твой в дикую местность Дамаска: и когда придёшь, помажь Азаила в цари над Сирией:

16- А Иегу, сына Нимши, помажешь в царя над Израилем: а Елисея, сына Шафата из Авел-мехолы, помажешь в пророка вместо себя.

17- И будет, что кто убежит от меча,

Азаила, того убьёт Иегу: а кто убежит от меча Иегу, того убьёт Елисей.

18- Всё же, я оставил себе семь тысяч в Израиле, все колени, которые не склонились перед Ваалом, и каждые уста, которые не целовали его.

19- Так он пошёл оттуда, и нашёл Елисея, сына Шафата, который пахал с двенадцатью парами волов перед ним, а он с двенадцатой: и Илия прошёл мимо него, и бросил на него плащ свой.

20- И он оставил волов и побежал за Илией, и сказал, Позволь мне, молю тебя, поцеловать отца моего и мать мою, и тогда я последую за тобой. И он сказал ему, Возвращайся опять: ибо, что сделал я тебе?

21- И он вернулся назад от него, и взял пару волов, и заколол их, и сварил их мясо на утвари волов и дал людям, и они ели. Затем он встал, и пошёл за Илией, и служил ему.»

В чём ваше призвание? Что Бог желает, чтобы вы делали? Если говорить более широкими терминами, то это - жить как Елисей.

- Он был призван, чтобы двигаться

могущественно.

- Он был призван, чтобы проявлять эффективность.
- Он был призван действовать бесстрашно.
- Он был привлечён, чтобы служить милостиво.
- Он был призван, чтобы славно умереть.

И даже это ещё не было полным перечнем его служений.

Братья и сёстры, являетесь ли вы одним из Божьих скрытых слуг, как те семь тысяч, которые будто спрятаны в пещере на долгое время до определённого дня? Или же как Елисей мы хотим проводить всю нашу жизнь, помогая только нашему отцу.

В чём бы ни состояла ваша жизнь, Бог имеет нечто для вас сделать!

1. Он призывает нас быть учителями. Он призывает нас быть медсёстрами, докторами или мусорщиками.

Его возможности бесконечны, и как бы там ни было, но самый важный вопрос является

следующим: «Кто вы, Божий муж или Божья женщина? Уверены ли вы, что находитесь в том положении, в котором хочет видеть вас Бог? Действуете ли вы так, как думаете?»

Мудрость Божья сможет помочь нам ответить на эти вопросы.

Что вы способны делать? Как вы думаете, что двигает вас делать то или иное? Это может быть давление на ваш дух Святого Духа. Иногда это не больше, чем идея, а иногда это не больше, чем интерес. В другое время это становится тем, что поглощает всё ваше желание так, что вы не можете никуда от него скрыться.

Некоторые из нас, которые призваны проповедовать, чувствуют себя, как корова недоенная. К нам приходит желание, подтверждённое Божьим словом, которое убеждает нас строить с большей интенсивностью.

1. Оно забирает от нас наши извинения.

2. Отодвигает наши аргументы.

3. Это желание действует до тех пор, пока мы не почувствуем, что можем идти дальше.

4. Так мы делаем активные шаги, чтобы ответить на Божий призыв!

Как вы думаете, что толкает вас на это? Чувствуете ли вы особую силу, делая это, или особые способности? Ощущаете ли ту силу, которая приходит в это время?

Братья, вы обязательно обнаружите способность в служении, к которому Бог призвал вас. Помните, что апостол Павел говорит в **Римлянам 12:6**? Там написано: ***«Имея же дары различные, согласно благодати, которая дана нам, пророчество ли, давайте пророчествовать согласно соразмерности веры:»***

Каждый из нас имеет по меньшей мере один дар от Духа Божьего. Дух Святой поможет вам в исполнении воли Божьей и снабдит способностью выполнить служение Божье, на которое Он призвал нас.

На что вы способны, по вашему мнению? Что придаёт вам силу в труде для Господа? Почему вы принимаете Его указания?

Есть люди, которые знают вас очень хорошо, и они пользуются от вашего дара и постоянно повторяют или подтверждают вам это!

Они подтвердят это объективно или субъективно. Руководство, которое вы имеете и

уже пережили, и ваш дар будут признаны формальными или неформальными.

Я все это говорю, потому что эти элементы были активны и присутствовали в призвании Елисея.

1. У него не было промедления.
2. Он ничего не откладывал на потом.
3. У него всегда было желание.
4. Это то, что Елисей хотел делать.

Его история служения демонстрирует помазание Божье и подтверждается человеком.

В чём ваше призвание?

Я хотел бы, чтобы вы увидели 3 вещи в отношении вашего призвания:

1. У вас есть выбор, который вам нужно принять! Елисей получил призыв. Он был человеком Божьим ещё до этой встречи.

1 Царей 19:16: «А Иегу, сына Нимши, помажешь в царя над Израилем: а Елисея, сына Шафата, из Авел-мехолы, помажешь в пророка вместо себя.»

Елисей живёт в долине Авел-мехолы, которая

находится выше по реке Иордан. Молодой Елисей знает, что его селение связано с великим Божьим человеком. Он знает, что его село было связано с Гибеоном. Нет сомнения, что история его жизни была интересна, но вещи теперь идут по-другому!

4. Политически нация не была стабильной.

5. Морально нация была нечистой.

6. Религиозно нация была нездоровой.

Божья слава отошла от Израиля, и сердце Елисея горит внутри него! Когда он услышал о гонении на пророков Господа, нет сомнения, что этот молодой человек плакал Богу об их освобождении! Он желал посвятить всю свою энергию своей нации и своему Богу!

Вы видите его проповедь? Семена слова Божьего падали на приготовленную почву.

Илия ходил пешком в тот день и на поле увидел Елисея пашущего. Он взял свой плащ и бросил на Елисея. Братья, вы видите, что тут же, без промедления, Елисей следует за Илией, считая его своим господином и учителем.

Это выбор, который Илия должен был объявить! Он желает произнести Божий выбор прямо здесь, на поле.

Хочу, чтоб вы видели, что Елисей принял вызов Илии! Кем он был?

1 Царей 19:19: «Так он пошёл оттуда, и нашёл Елисея, сына Шафата, который пахал с двенадцатью парами волов перед ним, а он с двенадцатой: и Илия прошёл мимо него, и бросил на него плащ свой.»

Заметьте, что Елисей - сын Шафата. Шафат значит судья.

Разве не удивительно, что те семь тысяч являются верными в Израиле, но по-прежнему прячутся в пещере? Божий выбор пал на простого фермера, чтобы он был лидером и последователем Илии.

Кто-то сказал, что Бог не выбирает подходящих людей, но готовит людей, потому что они уже выбраны!

Есть элемент сюрприза в Божьем выборе!

Помните, как Апостол Павел молился?

Посмотрите в 1 Коринфянам 1:26-29: «Ибо вы видите ваше призвание, братья, что не много мудрых людей по плоти, не много могучих, не много благородных, призваны:

27- Но Бог избрал глупое мира, чтобы

привести в замешательство мудрое; и слабое мира избрал Бог, чтобы привести в замешательство то, что могучее;

28- И низкое мира, и то, что презираемо, избрал Бог, и то, чего нет, чтобы свести на нет то, что есть:

29- Чтобы никакая плоть не хвалилась в его присутствии.»

1. Бог проходит мимо мудрых.

2. Бог проходит мимо способных.

3. Бог проходит мимо сложных.

4. Он проходит мимо известных.

5. Божья рука выбирает потерянных, «последних», погибших, самых низких.

Помните Моисея, который находился на краю пустыни, ухаживая за овцами? Он услышал Божий голос!

Гедеон веял пшеницу, когда Господь пришёл к нему и сказал: *«Господь с тобой, муж сильный!»*

Амос был пастухом и фермером, когда Бог призвал его и сказал, чтобы он шёл и пророчествовал!

Иллюстрация: Мэри Слесарь была молодой девушкой, работающей на станках в городе Данди на мельнице, когда услышала Божий призыв пойти в Африку!

Что насчёт вас? Куда Бог зовёт вас, чтобы вы делали Его дело? Мне интересно, касался ли Бог вашего сердца, чтобы вы сделали шаг Ему навстречу! Упражняется ли Бог в вашем сердце, чтобы вы могли выполнить что-то для него?

1. Елисей получил призыв и определённое поручение. Я хочу, чтобы вы видели, что не влияние Илии было оказано на Елисея.

1 Царей 19:15-16, 19: «И сказал ему Господь, Пойди, возвратись на путь твой в дикую местность Дамаска: и когда придёшь, помажь Азаила в цари над Сирией:

16- А Иегу, сына Нимши, помажешь в царя над Израилем: а Елисея, сына Шафата. Из Авел-мехолы, помажешь в пророка вместо себя.

19- Так он пошел оттуда, и нашёл Елисея, сына Шафата, который пахал с двенадцатью парами волов перед ним, а он с двенадцатой: и Илия прошёл мимо него, и бросил на него плащ свой.»

Елисей получил определенный вызов. То, что Илия бросил на него свой плащ, было формальной обязанностью пророка. Это говорило о его внимании к нему.

Этот человек в возрасте хотел взять молодого человека под свою опеку.

Вызов был дан от Бога Елисею, призывающего его в «офис» пророка.

Елисей даже не спросил Илию, что это означает, когда тот бросил свой плащ на него!

Елисей знал только, что это определённый знак.

Бросание плаща было Божественным назначением на роль пророка.

Елисей не назначил сам себя! Он не был самозванцем. Также он не был назначен человеком.

Он не был определён группой людей.

Он был назначен Богом!

Вы скажете: *«Какой урок нам нужно усвоить сегодня из этого?»* Помните, что нужда никогда не содержит вызова! Возможно, вы скажете, что возможность определяет вызов. Братья и сёстры, повсюду есть много возможностей. Но нужда никак

не определяет вашего призыва. Должно быть внутреннее убеждение, подтверждённое Божиим словом! Бог определит, что вам нужно делать. Он укажет вам точное дело и точное место!

Может, Бог в ближайшие дни коснётся вашего сердца для миссионерской работы. Может, Он призовет вас на пастырское служение. А может, Господь коснётся вашего сердца в отношении активности в роли евангелиста! Имеете ли вы определенный призыв? Чувствуете ли вы, что отмечены Святым Духом?

Иллюстрация: Вспомните церковь в Антиохии в **Деяниях 13**. Там Варнава и Савл служат Господу. Так, когда они служат Господу и постятся, Дух Святой сказал: *«Отделите мне Варнаву и Савла для служения, на которое я призвал их!»* Дух Божий сказал, чтобы отделили их для работы, которую Господь им определил.

1. Елисей получает вызов.
2. Елисей получает чёткую цель.

Заметьте, Елисей получает определённый вызов тогда, когда он активно трудится!

Когда был призыв к Елисею?

Согласно **1 Царей 19:19**: **«Так он пошёл**

оттуда, и нашёл Елисея, сына Шафата, который пахал с двенадцатью парами волов перед ним, а он с двенадцатой: и Илия прошёл мимо него, и бросил на него плащ свой.»

Его руки в тот момент лежали на плуге!

Он был человеком с простым происхождением.

Он был человеком с сознательным мировоззрением. Братья, вы видите, что человек, которого зовёт Бог, должен быть активно вовлечён в Божье дело.

1. Моисей заботился об овцах на краю пустыни.

2. Иаков и Иоанн были активно вовлечены в дело их родителей -рыболовство.

3. Неемия был виночерпием у царя. Бог не имеет места для ленивых святых!

Служение не могут выполнять медлительные и лентяи.

Ни один человек, который говорит, что призван Богом, не будет лентяем!

Вы видите, что Елисей выполнял верно свою работу. Он был верен в малых вещах, и Бог

указывает ему на большие вещи.

Таков Божий принцип: если вы верны в малом, Бог поручит вам более важные вещи.

Смотрите ли вы на Господа, когда выбираете направление? Выполняете ли вы вашу нынешнюю работу с верностью, сознательно и от всего сердца?

Братья и сёстры, услышать Божий зов — это как коснуться Бога!

1. Есть выбор, который нам необходимо объявить.
2. Есть жертва, которую нам необходимо принести.

Можете ли вы представить, что думает Елисей, когда Илия кидает свой плащ на его плечи?

Я думаю, мы представляем, о чём он думал, когда это случилось.

Вы видите, что от него требовалось.

1 Царей 19:20: «И он оставил волов и побежал за Илией, и сказал, Позволь мне, молю тебя, поцеловать отца моего и мать мою, и тогда я последую за тобой. И он сказал ему, Возвращайся опять: ибо, что сделал я тебе?»

Илия говорит Елисею, что всё это между ним

и Богом: *«Я не тяну тебя насильно в это служение! Я не заставляю тебя выполнять это служение! Бог призывает тебя к этому. Тебе нужно определиться в уме, Елисей! Будут опасности, будут угрозы жизни, будет много критики, разочарований и уныния!»* Илия говорит, что он должен заплатить определённую цену, чтобы увидеть эти благословения.

Есть цена, которую мы должны заплатить за служение Богу. Всегда требуется какая-то жертва, чтобы следовать за Господом по жизни.

Заметьте, что мы имеем в контексте:

А. Елисей готов платить тройную цену:

1. Он платит цену материально.

Если вы читаете повествование, то знаете, что были и 11 других работников, которые трудились в имении Шафата и Елисея, которые имели дорогое оборудование. Отец Елисея имел много имущества. Мы бы назвали его большим фермером того времени. У него большое богатство. Но Шафат не стал противиться своему сыну, когда тот решил выполнить волю Божью!

Как много христианских отцов и матерей стоят на пути своих сыновей и дочерей, когда они

чувствует Божий призыв к служению!

Как много христианских матерей и отцов стоят на пути своих детей, когда они чувствуют Божье прикосновение в своей жизни, чтобы пойти на миссионерское поле!

Но не таким человеком был отец Елисея! Елисей, вместо большого имущества, должен был разделить многие трудности и лишения с Илией. Его так же подстерегали опасности и трудности.

Братья и сёстры, он был компаньоном Божьего человека. Он должен был стать помощником человека, который не имел, где приклонить голову и чья жизнь была под угрозой от Иезавели.

а. От фермера - к пророкам.

б. От стабильности — к неизвестности.

в. От удобства - к трудностям.

г. От уюта родного дома — к месту без уюта и покоя.

д. От любви - к ненависти.

Помните, как Иисус сказал: **«Кто не возненавидит то, что он имеет, не может быть моим учеником!»** Оставили ли вы то, что вам

принадлежало? Приняли ли вы подобное решение? Оставили ли вы всё ради служения Богу? Где то имущество, которое вам будто не принадлежит, но принадлежит Господу!

Мы имеем поколение, которое желает прибыли без боли.

Мы заинтересованы в краткосрочном посвящении. (Надеюсь, наш наёмник удержит нашу должность открытой до тех пор, пока мы не закончим, и мы вернёмся обратно к Богу!)

Хадсон Тейлор, миссионер пионеров Китая, сказал: *«Бог смотрит на светильник горящий. Масло и огонь приходят бесплатно!»* Станете ли вы одним из таких фитилей? Определились ли вы гореть для Господа?

1. Елисей был готов заплатить материальную цену.

2. Он также был готов заплатить цену семьи.

1 Царей 19:20: «И он оставил волов и побежал за Илией, и сказал, Позволь мне, молю тебя, поцеловать отца моего и мать мою, и тогда я последую за тобой. И он сказал ему, возвращайся опять: ибо, что сделал я тебе?»

Он был любящим сыном.

Он вернулся обратно не для того, чтобы спросить разрешения уйти. Он вернулся обратно, чтобы затем уйти! Елисей любил свой дом, но должен был заплатить цену, чтобы разорвать крепкие домашние связи.

Чтобы послушаться Божьего призыва, он должен был удалиться от своих родителей и редко с ними видеться.

Так происходит, когда вы призваны в Божье дело.

а. Семейные связи — это легально, но ими нужно пожертвовать, если мы желаем выполнять волю Божью.

Некоторые никогда не выполняют своего призыва, потому что не хотят разрушать эту крепкую связь.

Сыны и дочери не хотят уходить от мамы с папой. Ими Божий призыв отвергнут.

Отцы и матери никогда не научатся отрезать связи. Они хотят удерживать своих детей на достижимом для них расстоянии. Божий призыв остаётся в пренебрежении.

Иллюстрация: Глэдис Аливард оставила записку под своей подушкой, когда уехала в Китай

как миссионерка. Её мать сказала, что нашла эту записку 15 октября 1932 года. Там было написано: *«Кто возлюбит отца или мать больше, чем Меня, не достоин Меня!»*

Это значит, что Христос должен занять первое место в посвящении или влиянии на моё сердце.

Занимает ли Иисус первое место в вашем сердце и в вашем доме? Может быть, Бог просит вас платить цену домашнего уюта? Вы видите, что Елисей должен был заплатить.

1. Здесь материальная цена.
2. Цена семейных отношений.
3. Также личную цену ему нужно было заплатить.

Елисей мог сказать, что будет служить Илии.

1 Царей 19:21: *«И он вернулся назад от него, и взял пару волов, и заколол их, и сварил их мясо на утвари волов и дал людям, и они ели. Затем он встал, и пошёл за Илией, и служил ему.»*

Как видите, он встал и пошёл за Илией, чтобы служить ему. Возможно, Елисей поливал воду на руки Илии. Какая высокая обязанность - быть последователем такого духовного гиганта как Илий!

а. Вы тогда станете целью для сатаны.

б. Вы встанете целью для этого мира.

Вот почему мы должны убедиться, что призваны Богом! Вот почему Илий говорит Елисею, чтобы тот не действовал импульсивно: *«Иди домой и просчитай всю цену. Сядь и посчитай стоимость, прежде, чем ты посвятишь себя этому важному служению!»*

Мы видим человека, который приготавливается заплатить определённую цену! Это была материальная цена, цена семьи и личная цена.

Разрешите мне спросить вас: *«Приготовлены ли вы платить такую цену?»*

Как Елисей отвечает на этот призыв в своей жизни?

3. Подчинение: мы должны продемонстрировать такое же качество.

Когда мы принимаем такое решение, оно созидает нас.

1 Царей 19:21: «И он вернулся назад от него, и взял пару волов, и заколол их, и сварил их мясо на утвари волов и дал людям, и они ели. Затем он встал, и пошёл за Илией, и служил ему.»

Служитель: это слово используется для священнического служения Господу. Он ссылается на Самуила, служащего Господу.

2. Это значит ухаживать, как слуга.

3. Елисей действует как слуга Илии.

Получивший Божий призыв может почувствовать себя важным, но Бог призывает вас быть Его слугой. Многие хотят быть известными в церкви.

У слуги много разных правил и ответственности. Они часто выполняют грязную работу. Слуги — это те люди, которые знают, как расставить стулья и закрыть помещение. Слуги — это люди, которые заботятся о малых детях в церкви. Слуги это люди, которые рассылают открытки и цветы, когда это необходимо. Они должны быть гостеприимны. Слуги всегда выступают на последнем плане. Хотите оказаться наверху? Начните снизу!

Бог желает научить нас быть смиренными, быть на низком месте, чтобы Он мог использовать нас затем на высоких местах.

Мафью Хенри Ти, который надеется на будущее «восхождение» в правительство должен

прежде быть готовым оказаться внизу и служить другим.

1. Труд дублёра - очень важный труд в призвании.

- Мы думаем о Моисее, которой привлёк на свою сторону Иошуа.
- Мы думаем об Илие, который привлёк Елисея.
- Мы думаем о Христе, который привлёк на свою сторону 12 учеников, а особенно выделил троих: Петра, Иакова и Иоанна.

Павел взял Тимофея и Тита к себе, и они, подчинённые определённому служению, находились рядом с ним. Эти братья подчинили себя Божественному служению?

1 Царей 19:21: «И он вернулся назад от него, и взял пару волов, и заколол их, и сварил их мясо на утвари волов и дал людям, и они ели. Затем он встал, и пошел за Илией, и служил ему.»

Здесь Елисей организывает большое «барбекю». Он закалывает волов и варит их на углях, сжигая при этом плуги. Невероятная радость - служить Господу!

1. Кто-то сказал, что жертвуя с любовью, отдавая лучшее, мы приобретаем того, который любит больше всего!

2. Мы не делаем Богу одолжение, выбирая его служение. Это Он делает нам одолжение, выбирая нас на своё служение!

Елисей поставил свою руку на «другой плуг». Он сжигает старый плуг, посвящая себя служению Богу, говоря тем самым, что не вернётся обратно к старому плугу. Не осталось ничего, к чему можно вернуться? Елисей полностью принадлежит Господу. Он сжёг все мосты за собой! С этого момента и дальше единственная вещь, которая поглощает все его силы - это дело Божье.

1. Избрание: мы нуждаемся в призыве.

2. Жертвоприношение: мы нуждаемся в размышлении.

3. Подчинение: мы нуждаемся в демонстрации.

В чем ваше призвание? Каково ваше посвящение человечеству в деле Божьем? В вашем таланте? Бог дал некоторым из вас талант. Каковы ваши способности? Чему вы посвящаете ваше время? Что вы отдаёте на Божье дело?

К сожалению, некоторые христиане отдают только воскресное утро.

Что вы отдаёте Богу...

- из ваших талантов?
- из вашего времени?
- из ваших сокровищ?

Может, Бог отделил вас для миссионерской деятельности или пасторства? Готовы ли вы заплатить цену за эту деятельность?

Иллюстрация: Одна христианка позвала пастора и сказала, что убеждена в том, что Бог призывает её на служение в качестве миссионерки. Пастор решил проверить её и стал задавать множество вопросов. Он спросил: *«Готова ли ты оставить работу и своих родителей? Готова ли ты к одиночеству? Готова ли ты к испытаниям и трудностям?»* Она сказала: *«Да! Я просчитала всю цену!»* Он снова спросил: *«Готова ли ты к тому, чтобы быть мученицей? Что если Бог в своём плане позволит тебе стать мученицей ради Евангелия? Готова ли ты к этому?»* Она ответила: *«Да! Я и это засчитала!»* Тогда он подумал и задал ещё один вопрос, самый трудный из всех вопросов. Он спросил: *«Готова ли ты к*

тому факту, что можешь остаться не замужем. Ты никогда не будешь иметь семью и детей! Готова ли ты к этому?» Слёзы потекли по её лицу, и она ответила: *«Я поставила и этот вопрос перед Богом и пришла к выводу, что смогу заплатить и эту цену!»*

В чем ваше призвание?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.